



МИРИТЬСЯ, ТРУДИТЬСЯ,

ТРУД СДЕЛАЛ ИЗ ОБЕЗЬЯНЫ ЧЕЛОВЕКА, А ИЗ МУЖЧИНЫ – КЛЕРКА. КЛЕРК НЕ ПРИЗНАЕТ ТРУД ОТ ЗАРИ ДО ЗАРИ, У НЕГО ЕСТЬ ФИКСИРОВАННЫЙ РАБОЧИЙ ДЕНЬ И ОВЕРТАЙМЫ, ИНОГДА ПОДКРЕПЛЕННЫЕ БОНУСАМИ. КЛЕРК ОСНАЩЕН ИМЕННОЙ ЧАШКОЙ ДЛЯ КОФЕ, ТОЧКОЙ ВХОДА В ГЛОБАЛЬНУЮ СЕТЬ И МЕСТОМ ВО ВНУТРЕННЕМ ДВОРИКЕ КОМПАНИИ С ВИДОМ НА НЕБО - НУ, ЭТОТ СТРАННЫЙ КУСОК БЕЛО-ГОЛУБОЙ ПСЕВДОГРАФИКИ 4Х4 МЕТРА.

МАЯТЬСЯ!



Не интересуется колебаниями NASDAQ, но страдает от временного разъединения ICQ. Беспощаден к корпоративным врагам, безразличен к корпоративным радостям, изменчив во времени прихода на работу и постоянен в «Одноклассниках». Одевается корпоративно, улыбается привычно, выражается доступным жаргоном. Это ты. И я.

Бог сделал человека из праха земного, потрудившись для этого целый Божий день. То есть труд первороден, как и грех. Создав тебя по образу и подобию своему, Всевышний, как и любой топ-менеджер, надеялся на коллегиальность стремлений, лояльность помыслов и корпоративный дух клерка-мужчины. Но, как показывают многовековая практика и личный опыт, мы достаточно активно нарушаем правила компании, что рано или поздно приводит к увольнению, не дай Бог, конечно :-)

Чтобы дать логичное развитие вертикальному делегированию полномочий, Всевышний Топ-менеджер создал женщину, таким образом повысив мужчину до ранга менеджера среднего звена. Но женщина, как существо предприимчивое, с течением времени превратила вертикальное делегирование в горизонтальное, то есть стала ровней представителю пола сильного. Дальше мог бы следовать абзац о конях, остановленных на скаку и посещенных горящих избях, но его не будет. Автор не оперирует непроверенными фактами ;-).

Мир разросся и наполнился трудом и прочей маетой, которая, в основном, возникала из-за результатов того самого труда. Трудились душа и тело, менялись времена и нравы, поколения сменяли поколения и оставляли за собой традиции и кучу грязной посуды. Стереотипная обязанность мужская, закрепленная в веках, – крепить мир во всем мире и содержать дом свой трудом и мощным авторитетом своим - постепенно разбавлялась и разбавляется женским посильным участием, а то и вовсе утрачивается за невозможностью выполнения отдельными особями мужского пола.

Май-месяц стартует праздником труда и мира, днем безумного единения всех, кто трудился хотя бы один день в жизни и по праву может назвать себя трудящимся. Праздник Своей Кровавой Копеечки, Трудовой Пота, Пахоты Лошадиной. День Великой Формулы «24x7». А ведь еще так недавно, в нашем советском-постсоветском детстве, 1 мая - Международный день солидарности трудящихся - был праздником приключенческим и весьма романтичным, долгожданным красным днем календаря.

Ну как же? Утро первого мая, и тебя уже ожидают выглаженные белая рубашка и шорты, а может и алый галстук, потому что сегодня папа берет тебя с собой на парад! ПАРАД! С воздушными шарами, разными странными транспарантами, не очень понятными, но всегда такими торжественными. И мы обязательно посмотрим, как пройдут ветераны, и подарим им цветы, а потом парад продолжится, и ты поднимешь меня и посадишь на плечи, ведь правда? Потому что это же очень-очень важно - увидеть все-все флаги-портреты-транспаранты и что там еще может быть, и сразу во дворе рассказать всем пацанам, и пусть завидуют; а потом, когда пройдут колонны, когда станет совсем жарко - выпить газировки, сладкой, трехкопеечной, бурлящей из синего автомата, а если папа добрый и ему очень понравился парад, то можно рассчитывать на мороженое в стаканчике, только это секрет и маме рассказывать нельзя! И обязательное ритуальное застолье, и соберутся родственники, и вручат тебе подарок, и не все уйдут трезвыми - самых отчаянно погулявших развезут такси, без милиции, праздник же! Но ты-то этого не увидишь, потому что уже несколько часов будешь гулять с пацанами во дворе, обсуждать парад, хвастаться, что все видел, и играть «в войнушку» до одури.

Грустно? Ну, зачем же. Поищи-ка в «Одноклассниках», там они все сидят, твои бывшие дворовые «однопольчане», разнесло их по миру

и вынесло из твоей жизни. Грустно от того, что разучился искренне, по-детски радоваться, совершив стандартную потерю непосредственности и непредсказуемости, заменив их взрослыми обязательствами и манерой поведения, напускной солидностью и перманентным унынием от такой скучной жизни.

Май, он ведь прекрасен не только праздником Труда, но и праздником Мира! Который всегда открыт перед тобой, манит солнышком и молодой травкой, приглашает поваляться под ясным майским небом. И необязательно для этого лететь на Кипр на выходные, хотя было бы, конечно, неплохо. Достаточно выехать с подзабытыми тобой друзьями на ближайшую к твоему офису природу, съесть порцию самолично сделанного шашлыка, запив его вином, и вспомнить, что же такое настоящая маевка с волейболом, рыбалкой и сгоревшей на костре кашей!

ЧТОБЫ ДАТЬ ЛОГИЧНОЕ РАЗВИТИЕ ВЕРТИКАЛЬНОМУ ДЕЛЕГИРОВАНИЮ ПОЛНОМОЧИЙ, ВСЕВЫШНИЙ ТОП-МЕНЕДЖЕР СОЗДАЛ ЖЕНЩИНУ, ТАКИМ ОБРАЗОМ ПОВЫСИВ МУЖЧИНУ ДО РАНГА МЕНЕДЖЕРА СРЕДНЕГО ЗВЕНА. НО ЖЕНЩИНА, КАК СУЩЕСТВО ПРЕДПРИИМЧИВОЕ, С ТЕЧЕНИЕМ ВРЕМЕНИ ПРЕВРАТИЛА ВЕРТИКАЛЬНОЕ ДЕЛЕГИРОВАНИЕ В ГОРИЗОНТАЛЬНОЕ.

Вдохновиться миром в его настоящем, не виртуальном смысле. Наполниться силами и идеями, провентилировать мозги и легкие, сменить маету на майское настроение! В конце концов, помяться здоровой безущербной дурью, снять накопившиеся стресс и усталость, напомнить подвернувшейся под тебя природе, кто тут венец творения! Но помни, что хоть и живешь ты один раз, но сделать это надо как можно более аккуратно, вас таких еще много... раззадоренных!

Прочь из офисов! Останови на минуту свой транш нефти, заглуши мотор и отключи безлимитное соединение! Подними глаза и узри же, наконец, не подсвеченное лампами дневного света чистое майское небо, не разделенное на пиксели и не оцененное квадратными метрами. Узри симпатичных, почти по-летнему одетых барышень вокруг, таких весеннее-свежих и настоящих! Найди клеточку в расписании и место в душе, наконец! Не зря же в лозунге «Мир, труд, май!» наш огромный и интригующий Мир стоит на первом месте.